

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)																									
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz					Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA		A084																							
							Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI																									
Rozhodčí A		Valášek M.		Rozhodčí B		Vychodil J.		Delegát		Směja P.																								
Datum; čas		14.12.2018; 20:00		Místo		SH Loko Plzeň, Úslavská ul.		Výsledek celk.		7m		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK														
Domácí vyberte/vepište		Talent ROBSTAV-M.A.T. Plzeň					30		14		16		4 / 3		2		7		0		C - N		NE											
Hosté vyberte/vepište		Pepino SKP Frýdek-Místek					29		15		14		7 / 6		2		6		0		A - N		NE											
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																																		
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			OBTÍŽNÉ			X		VELMI OBTÍŽNÉ																					
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			71,61																					
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)										Poznámky delegáta																								
KRITÉRIA										1		2		3		4		5		Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>														
										--		-		Ø		+		++																
Výhody																X				1. Pochvalně observace bitev na pivotech od 1. do 60. minuty, průběžně řešena dohledem, přerušením a domluvou, faulem, útočným faulem, jednostranným i oboustranným vyloučením.														
Kroky																X				Velmi dobře, pomohlo to udržet hru v žádoucích mantinelech, i když občas hráči tomuto trendu nerozuměli.														
Útočné fauly																X				2. Epesní pasivity, často a vždy ve vhodných okamžicích, více u domácích, kterým to paradoxně pomohlo.														
7m hody																X				3. S povděkem kvituji odvahu na výhody, mnohdy hodně dlouhé. Jedna byla natolik extrémní (čas 43:30), že hosté na jejím závěru obdrželi 2 tresty současně.														
Pasivní hra																		X				4. Dobrá součinnost s delegátem při řešení střídaček, nepodlehnutí frapantně-schizofrenním nápadům s lepidlem na ruce i tlaku některých funkcionářů, a to obou týmů.												
Souboje pivot/obrana																X				Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>														
Brankoviště																X				1. Nedobrý "tajming" rozhodnutí, jakkoliv bylo finálně správné, cesta k němu trnitá. Nevhodná signalizace (z gólu udělat 7m hod pro dopad do brankoviště) nepřesvědčí okolí o tom, že rozhodčí ví, co dělá a že rozhoduje správně. Spíše evokuje váhání, a to typicky u obtížných rozhodnutí nechceme.														
Tresty																X				2. Ojedinelý odklon od linie CO NA JEDNÉ STRANĚ, TO NA DRUHÉ. Rozkolísá to nastavený trend a týmy nerozumí tomu, co např. je 7m hod a co ne, za co se nyní trestá, když se doposud za toto netrestalo, atd. Obsáhle jsme probrali, že.....														
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)																X				3. Zachytil jsem zbytečné volné hody za mikrokontakty, které do tempa zápasu nepatřily. Škoda jich.														
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)																X																		
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																																		
1. Již evergreenem jsou nestejně hvězdy ve dvojici. Nezaznamenal jsem žádný progres u Mojmiry a bohužel je znát, kdo z rozhodčích co píská. Nebo aspoň já jsem i bez pohledu na hřiště poznal, kdo co píská. Jarda má hvězdy ostré a s pišťalkou perfektně pracuje. U Mojmiry je velký prostor se Jardovi vyrovnat a doporučuji na tom hodně zamakat.																																		
2. Váš vývoj jde správným směrem, k dokonalosti ještě něco málo chybí. Zamyslete se nad diplomatickou rovinou vedení zápasu. Pravidlově si každé rozhodnutí odůvodňujete správně, ale preferujte jiné kritérium tak, aby nikdo nemohl rozporovat rozdílnost posuzování na jedné nebo druhé straně. Pískání na vrcholové úrovni vyžaduje přidat k dokonalé znalosti pravidel ještě něco navíc. Někde je dobré ubrat, někde zase přidat. Víme čím a kým se inspirovat, kde je vůle, tam je i cesta.																																		
3. Pokuste se odhalit vychytralost hráčů, kteří pomáhají zákrokům soupeře, pro kontakt si cíleně chodí a ochotně se kácí na zem bez racionálního základu. Ne každý pohyb útočníka vůči obránci je čistokrevným útočným faulem, i když je velmi obtížné to odhalit.																																		

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka	
A. Zajištění mistrovského utkání					
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		HP: Jan Štochl počet pořadatelů: 6	
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK			
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK			
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		15+15, opěra o hrazení	
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		vyznačena a respektována	
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		tresty na tabuli včetně čísla hráče	
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Milan Škvařil / Jana Wildtová	
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		již na TP	
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		bez korekcí	
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		pouze pivo v plastu	
11	Propagace, programy k utkání	OK		krásné barevné programy	
12	Přenos TV-com	OK		natáčeno naproti střídačkám a stolku	
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		tiskovka nebyla, novináři po utkání na ploše a v zázemí	
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		Dr. Valeš, 1. řada hlediště	
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		přátelská atmosféra	
B. Atmosféra a průběh utkání					
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		slabší slyšitelnost, jinak OK	
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		poctiví, příjemní a pozitivní, radost spolupracovat	
18	Chování a vystupování hráčů	OK			
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	NOK	emoce, neznalo	ZV Kekrt a B-C Štochl napomínání za NCH	
20	Počet a chování diváků	OK		480, slušní	
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		avizování maskot-fotograf	
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		doprovodu netřeba	
C. Náležitosti a povinnosti družstev					
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	A OK		
24	Kontrola zdravotních prohlídek	--	--	dle Seznamu hráčů	
25	Licence trenéra	A	B	licence platné	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	modrá-červená / bílá-oranžová	
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK		
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	černá / tmavě modrá	
29	Podpis na zadní straně zápisu	--	--	přímé D neuděleny	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	--	--	ofiko tiskovka nebyla, trenéři svolní k dotazům jinde	
31					
D. Další informace a komentáře					
32	Diskvalifikace A/B/číslo: B3	příjmení, jméno: Stržínek Martin		čas 47:17	RP odebrán: NE
	(i po 3.vyloučení) důvod: třetí vyloučení				zpráva SK/DK NE
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK
37	<p>Poznámky</p> <p>Gratuluji funkcionáři C domácích, už dlouho se nikomu nepodařilo mě tak vytočit. Bohužel míra simplexe, jakou disponuje, je natolik limitující, že není ani na třetí pokus schopen pochopit sdělenou informaci a edukační pokus stran trestání NCH hráčů a funkcionářů na střídačce. Na to opravdu není moje nervová soustava stavěná, typicky když se k tomu přidá druhá strana s nápadem, že pravidla zakazují umístění lepidla na zápěstí hráče. Bylo toho vážně nad limit a dodatečně se stydím za svoji animozitu a následné nezvládnutí emočního stresu.</p> <p>Nemohu uvěřit, že se lze beztrestně pohybovat na nejvyšší úrovni bez elementární znalosti pravidel. Třeba bude někdy lépe.</p>				
Číslo utkání: A084		<i>Petr Směja</i>		15.12.2018	
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>	